IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR

ORIENTACOES

1- A Sociedade Brasileira de pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga parg
cima, pois diminui em 70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar com o pediatrg
de seu filho para maiores informagdes

2- S0 utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme as orientagdes do Manua
de Instrucdes e apos certificar que seus sistemas de travamento estdo devidamentd
acionados.

3- O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca sejg
possivel a formagéo de espaco maior que 30,0 mm entre as laterais ou extremidades e g
colchao;

4- As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadag
regularmente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas conforme necessario;

5- Nao deixe o moével exposto diretamente a raios solares, contato direto com agua ol
excesso de umidade;

6- Nao utilize quaisquer produtos derivados de gasolina, querosene, etanol, amoniacos, agud
sanitaria, acidos e/ou equivalentes para a limpeza do mével,

7- Para limpeza utilize um pano liso e macio levemente umedecido. Pode-se usar lustrg
moveis ou equivalentes;

8-Nao friccione objetos cortantes nem dé pancadas contra a superficie ou bordas do moével;
9- Para evitar o perigo de asfixia, manter as embalagens plasticas fora do alcance dag
criangas;

10- A espessura do colch&o deve ser tal que a altura interna (da superficie do colch&o até 3
borda superior da armagao de bergo) seja de pelo menos 200 mm.

11- Para uma melhor seguranga da crianga, o colchao a ser utilizado neste bergo deve ter ng
maximo 860 mm de comprimento por 385 mm de largura e 70 mm de espessura e no minimg
845 mm de comprimento por 370 de largura e densidade minima da espuma 18;

12- Caso alguma parte do bergo quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcig
técnica especializada e ndo serem realizados consertos caseiros;

13- O bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal.

1- Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como
aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o material € inflamavel.

2- Nao Utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas|
de reposigédo recomendadas pelo fabricante.

3- N&o deixe nenhum objeto dentro ou proximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou
ofereca risco de sufocagdo, engasgamento ou estrangulamento, como por exemplo, cordas, corddes
de persianas/cortina, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos.

4- Nunca utilizar mais de um colch&o no bergo.

5- Criangas pequenas ndo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades de um ber¢o.

6- O comprimento e a largura do colch&o utilizado com o bergo devem atender as especificagbes
deste Manual.

7- ‘Atencéo: quando a crianga for capaz de se sentar, se ajoelhar, se projetar para cima ou
escalar o bergo, ele ndo pode mais ser utilizado por essa crianga, pois este bergo foi
construido para uso por criangas que inda ndo sentam, ajoelham ou levantam sozinhas;’

8- Este berco ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos a
seguranca da crianga podem ser gerados.

Peternella

MOVEIS

CODIGO ENG-004-3050
DATA 08/03/2019
REV. 03

PROSPECTO DE MONTAGEM

(cod. 3050 |

@W Lty
g )

Altura 850mm
Largura 890mm
Prof. 500mm
Peso 17.600
Cubagem 0,076m’
Volume 01

Ferramentas necessarias para montagem deste bergo:

Chave philips

1 - Memyy Esaquadro I

PETERNELLA E ROCHA LTDA.
Rod. BR 376 - km 197 - Contorno Sul
Fone: (44) 3232-1947 - CEP 86990-000
Marialva - Parana - Brasil
e-mail: peternella.sac@mail.com




PECAS

N° DESCRICAO QTDE
01 | CABECEIRAS (820x500x15mm) 02
02 | TAMPO INFERIOR (862x440x15mm) 01
03 | GRADE FIXA (860x360x22mm) 02
04 | LONGARINA DO ESTRADO (862x40x22mm) 02
05 | TAMPAO DO ESTRADO (855x365x2,8 mm) 01

OBS. ESTE BERCO NAO DEVE SER DESMONTADO P/

DEVE FICAR NA PARTE INFERIOR DA MESMA.

TRANSPORTE. AS MARCACOES DA BASE DO ESTRADO,

ACESSORIOS

ID DESCRICAO QTDE
A | PARAFUSO 3,5x14mm (rodizios) Juom> 12
B | PARAFUSOS 4,0X25mm - 08
C | PARAFUSO 3,5x40mm Q- 04
D | PARAFUSO 4,0x50mm Q- 12
E | RODIZIO RB 40 ¢/ trava @ 02
F | RODIZIO RB 40 s/ trava @ 02
G | MOSQUITEIRO (877X350X4mm) ] 01
H | PONTEIRAS PLASTICAS (grades) 08
| | CAVILHA MADEIRA 6X20 N 04
J | COLCHAO < > 01




	Página 1
	Página 2

